Stowiariski 8 Legnica, 04.02.2016r.
IM.RZP. 271.5.27.2015

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy — Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na wybor
Wykonawcy budowy  Zbiorczej Drogi  Potudniowej na odcinku od ul. Jaworzynskiej
do al. Rzeczypospolitej w ramach zadania inwestycyjnego pn. ,Budowa Zbiorczej Drogi

Poludniowej w Legnicy — Etap II od ul. Wojska Polskiego do al. Rzeczypospolitej z budowa
mostu na rzece Kaczawie”

W zwiazku z wniesionymi przez Wykonawcow zapytaniami zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zaméwien
publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z2013r. poz. 907 ze zm.) oraz pkt 26 ,Instrukcji dla Wykonawcow”

- Rozdzial 2 siwz Zamawiajacy ponizej publikuje tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami na KOLEJNA CZESC
ZAPYTAN:

Odpowiedzi ponumerowano narastajaco zgodnie z kolejnoscia wplywu — patrz odpowiedzi na zapytania:
- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 30.12.2015r. — opublikowane na stronie Zamawiajacego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 30.12.2015r.,

- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 07.01.2016r. — opublikowane na stronie Zamawiajacego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 07.01.2016r.,

- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 14.01.2016r. — opublikowane na stronie Zamawiajacego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 14.01.2016r.,

- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 15.01.2016r. — opublikowane na stronie Zamawiajacego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 15.01.2016r.

- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 21.01.2016r. — opublikowane na stronie Zamawiajgcego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 21.01.2016r

- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 28.01.2016r. — opublikowane na stronie Zamawiajacego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 28.01.2016r

- pismo IM.RZP.271.5.27.2015 z dnia 02.02.2016r. — opublikowane na stronie Zamawiajacego
www.um.bip.legnica.eu w dniu 02.02.2016r

Pytanie nr 239:

Jakie wartosci ryczaltowe powinien zaprezentowa¢ Wykonawca w zalaczniku nr 8 do Rozdzialu 2 siwz
(zal. nr 5 do umowy) oraz w Formularzu Oferty?

Czy: Laczna wartos¢ ryczattowa brutto Gminy Legnica i LPWiK SA z pozycji X Wykazu Cen ma by¢ zgodna
z taczna cena ryczaltowa brutto Y’ (poz.5 + 9) w Formularzu Oferty

Czy: Laczna warto$¢ ryczattowa brutto Gminy Legnica i LPWiK SA z pozycji X Wykazu Cen ma by¢ zgodna
z suma cen brutto poz. 1+ 9 w Formularzu Oferty

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze Wykonawca musi ujaé¢ — doliczy¢ w poszezeg6lnych pozycjach proporcjonalnie
(z wylgczeniem pozycji IX — Zakres finansowany przez LPWIK S.A. w Legnicy) _koszty forfaitingu
w kolumnie pn. ,,warto$¢ ryczaltowa brutto” zalacznika nr 8 do ,,Instrukeji dla Wykonawcow” —Rozdzial 2
siwz ,2WYKAZ CEN”, zgodnie z zapisami PREAMBULY DO ZESTAWIENIA KOSZTOW ZADANIA
ww. zalgcznika cyt. ... Wszelkie koszty stale, zyski, koszty ogdlne i podobnego rodzaju obcigienia
( 0 ile nie wymienione osobno) odnoszgce si¢ do niniejszej umowy jako catosci, naleiy rozdzieli¢ pomigdzy
wszystkie kwoty podane w Zestawieniu kosztow zadania, podczas gdy koszty dotyczgce okreslonych czesci
umowy naleZy rozciggngc na te pozycje, ktorych te czgsci dotyczg...” .

Jednocze$nie Zamawiajacy zmienia tres¢ ,,Formularza oferty” —Rozdzial 1 siwz jak nizej:
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W zalaczeniu zmieniony-zmodyfikowany ,,Formularz oferty”- Rozdzial 1 siwz. .




W zwigzku z powyzszym: lgczna warto$¢ ryczaltowa brutto Gminy Legnica i LPWIK SA z pozycji X
»Wykazu Cen” (z uwzglednieniem odpowiedzi na pytanie nr 102 z dnia 21.01.2016r. ) ma by¢ zgodna

z laczng ceng ryczaltowa brutto ). (poz. 4 + 8) _zmodyfikowanego — zalaczonego . Formularza Oferty” -
Rozdzial 1 siwz.

Pytanie nr 240:

W jaki spos6b Wykonawca ma wystawia¢ fakture VAT w odniesieniu do kosztéw forfaitingu?

Czy:

a) Wykonawca na fakturze VAT wystawionej na Zamawiajacego ma uwzgledni¢ oddzielnie wynagrodzenie
za roboty budowlane ze stawka VAT 23% i oddzielnie koszt forfaitingu ze stawka 0%?

Czy:

b) Wykonawca na fakturze VAT wystawionej na Zamawiajacego ma uwzgledni¢ tylko jedna pozycje — roboty
budowlane zgodnie z umowa ze stawka 23%?

W drugim przypadku Wykonawca bedzie musial powigkszy¢ koszt forfaitingu o podatek VAT ze stawka 23%
oraz analogicznie w formularzu oferty w punkcie I w pozycji 4 Koszt forfaitingu od zakresu Gminy Legnica takze
poda¢ ubruttowiony koszt forfaitingu o VAT 23%, aby taczna warto§¢ faktur brutto, ktére wystawi Zamawiajacy
byla rowna wartosci oferty.

Odpowiedz:

W zwigzku z odpowiedzia na pytanie nr 239 Zamawiajacy informuje, Z¢ Wykonawca na fakturze VAT
wystawionej na Zamawiajgcego ma uwzgledni¢ tylko jedna pozycje¢ — roboty budowlane.

Pytanie nr 241:

SST dotyczace mieszanek mineralno-asfaltowych przywotuja wymagania juz nieobowiazujace. Informujemy, ze
powstala aktualizacja wymagan WT-12014 oraz WT-2 2014. Czy zamawiajacy akceptuje zaprojektowanie
mieszanki na podstawie wymagan wobec kruszyw i nawierzchni wedtug WT-1 2014 oraz WT-2 2014.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z zapisami STWiORB D.M.00.00.00. Wymagania ogélne, pkt. 1.5.13.
Réwnowaino$¢ norm ,,...Gdziekolwiek w Kontrakcie powolane sq konkretne normy Iub przepisy, ktérych
wymagania spefnia¢ majq materialy, sprzet i inne dostarczane towary, oraz wykonane i zbadane roboty, bedq
obowigzywaé  postanowienia najnowszego wydania lub poprawionego wydania powolanych norm
i przepisow”. W zwiazku z powyzszym przy projektowaniu mieszanki Wykonawea ma obowigzek spelni¢
wymagania najnowszych wytycznych, obowigzujacych na dziei wykonywania robét. Wszystkie koszty
zwigzane z dostosowaniem materialéw do aktualnych norm nalezy ujaé w cenie kontraktowej.

Pytanie nr 242:

W zwiazku z duzg ilo$cig pytan i odpowiedzi zwracamy si¢ z prosba o przesuniecie terminu ztozenia ofert o
minimum 7 dni. Przesunigcie terminu pozwoli przygotowa¢ Wykonawcom rzetelna wyceng.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udzielal odpowiedzi na zapytania na biezaco i kilkakrotnie umozliwiajage Wykonawcom
wprowadzanie do oferty ewentualnych zmian, wyjasnien i u$ci§len. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy
nie wyraza zgody na przesunigcie terminu skladania ofert.

Wprowadzone niniejszym pismem uzupelnienia i odpowiedzi stanowiq
integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.




